
2016年长沙市中考理综试卷及答案解析（word版）
　　一、选择题(本大题共 27小题，每小题 [image: image1.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




3分，共 81分，每小题只有 1各选项符合题意)
　　1.我们生活在不断变化的物质世界中，下列变化属于物理变化的是
　　A.蜡烛的燃烧
　　B.二氧化碳使澄清石灰水变浑浊
　　C.铁钉在潮湿的空气中生锈
　　D.磁悬浮列车中液氨制冷
　　2.空气是人类生产活动的重要资源，空气中能支持燃烧和供给呼吸的气体是
　　A.氮气 B.氧气 C.稀有气体 D.二氧化碳
　　3.下列实验基本操作错误的是
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　　4.水是地球上最普通、最常见的物质之一，下列有关水的说法正确的是
　　A.淡水资源取之不尽，无需节约 B.水是一种常见的溶剂
　　C.大量使用农药、化肥对水体无污染 D.矿泉水中只含有水分子，不含其他粒子
　　5.用分子的知识解释生活中的现象.其中合理的是
　　A.八月桂花飘香说明分子总是在不断运动
　　B.水结成冰，是因为温度降低，分子停止运动
　　C.酒精挥发说明酒精分子的体积增大
　　D.碳单质在不同条件下燃烧可生成一氧化碳，也可生成二氧化碳，说明同种分子化学性质不同
　　SO X
　　6.某市空气收到SO2的严重污染，环保部门立即排除飞机喷洒X粉末，快速降低空气中的SO2含量，该过程发生的化学反应2X+ 2SO+O=2CaSO4+ 2CO2，X的化学式是
　　A H2O B Na2CO3 C CaO D Ca[image: image3.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




CO3
　　7.油锅起火，迅速用锅盖盖灭，其主要灭火原理是
　　A.降低食用油的着火点 B.清除可燃物
　　C.隔绝空气 D.防止食用油溅出
　　8.下列关于一氧化碳的说法错误的是
　　A.一氧化碳能使紫色石蕊溶液变红 B.一氧化碳难溶于水
　　C.一氧化碳有毒，污染空气 D.一氧化碳可用做燃料
　　9.保护地球，防止环境污染是我们的总要职责，合理利用资源是保护地球的重要途径。下列关于资源利用的说法中，错误的是
　　A.减[image: image4.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




少煤炭资源的过渡开采 B.为方便出行，提倡多开私家车
　　C.倡导“低碳生活”，绿色出行 D.积极开发太阳能
　　10.判断金属Zn 、Fe、Ag的金属活动行强弱有很多种方法。下列能作为判断依据的是
　　A.根据金属导电性强弱判断
　　B.根据金属导热性快慢判断
　　C.根据锌能把铁从硫酸亚铁溶液中置换出来，铁能把银从硝酸银溶液中置换出来判断
　　D.根据金属的密度大小判断
　　11.食品安全关系到人民的健康，下列食品属于安全食品的是
　　A.用甲醛浸泡的韭菜 B.用氢氧化钠溶液漂洗的鸡爪[来源:Z|xx|k.Com]
　　C.用生霉的大米制的米粉 D.不施用农药和化肥的蔬菜
　　12.下列关于酸的说法错误的是
　　A.浓硫酸具有吸水性，浓硫酸具有挥发性
　　B.稀盐酸和稀硫酸都可用于金属除锈
　　C.稀盐酸能够使紫色石蕊溶液和无色酚酞溶液都变红色
　　D.稀硫酸能够与活泼金属反应制取氢气
13.甲、乙两种物质的溶解度曲线如右图所示，下列说法正确的是
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　　A.t1 ℃时，甲、乙两物质的溶解度相等
　　B.乙物质的溶解度大于甲物质的溶解度
　　C.t2 ℃时，乙的饱和溶液降温至t 1℃，乙溶液变为不饱和溶液
　　D. t 2℃时，甲物质的饱和溶液降温至 t1℃，溶液中溶质质量一定不变
　　14.除去下列物质中含有的少量杂质，所选用的试剂不正确的是
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　　15.化学是以实验为基础的学科，下列有关实验现象的描述中，正确的是
　　A.电解水实验中正极与负极产生的气体体积比为1:8[image: image7.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE





　　B.硫粉在氧气中燃烧产生蓝紫色火焰
　　C.讲铁丝插入硫酸铜溶液中，铁丝上会有红色固体生成，溶液变成无色
　　D.在氯化铜溶液中滴加氢氧化钠溶液，有白色沉淀生成
　　16.2016年 5月 21日，长沙“橘州音乐节”在洋湖湿地公园开唱，“情歌王子”张信哲的倾情演唱，应发现场数千观众大合唱。下列说法正确的是
　　A.歌声通过空气传入现场观众的耳朵
　　B.现场观众大合唱的声音比张信哲的声音传播速度更快
　　C.歌手通过麦克风来提高声音的音调
　　D.现场观众根据响度来识别不同的伴奏乐器
　　17.下列图中所示的现象中，由于光的反射形成的是
[image: image8.png]



　　A.墙上的手影 B.杯中“这段的筷子” C.水中的塔影 D.露珠下呗放大的草叶
　　18.夏天，人们常吃雪糕解暑，剥开雪糕包装纸时，雪糕周围冒“白气”，下列说法正确的是
　　A.吃雪糕解暑，是因为雪糕熔化时要放热
　　B.吃雪糕解暑，是因为雪糕汽化时要放热
　　C .雪糕周围冒“白气”是液化现象
　　D.雪糕周围冒“白气”是汽化现象
　　19.长沙市万家丽路快速高架桥建成后，极大地方便了市民南北向的通行，一辆汽车正在架桥上向北行驶，则
　　A.以该汽车为参照物，司机是运动的
　　B.以高架桥为参照物，该汽车是静止的
　　C.以桥上路灯为参照物，该司机向南运动
　　D.以该司机为参照物，桥上路灯是运动的
　　20.小明参加了今年的长沙市体育中考，以下说法不正确的是
　　A.引体向上时，静止挂在横杆上的小明受到的重力与拉力是一对平衡力
　　B.小明长跑时冲过终点不能立即停下来，是因为受到惯性的作用
　　C.垫排球时，排球向上弹起，说明力可以改变物体的运动状态
　　D.垫排球时，小明感到手疼痛，说明力的作用是相互的
　　21.下列小实验或生活现象能说明大气压存在的是
　　A.纸片托住水 B.橡皮膜外凸 C.U形管中液面相平 D.手指夹住铅笔两端
22.如图，用酒精灯给试管中的水加热，一段时间后橡皮塞被冲开，下列说法正确的是
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　　A.酒精灯中酒精的质量越大，酒精的热值越大
　　B.酒精燃烧放出的热量能全部被试管中的水吸收
　　C.试管中的水的内能是通过热传递的方式增加的
　　D.橡皮塞被冲开的过程与内燃机的压缩过程都是内能转化为机械能的过程
　　23 S S.某品牌滚筒洗衣机，筒门处有开关，筒门关闭时S1闭合，筒门打开时S1断开，筒门开关S1和控制开关S2 必须同时闭合时，洗衣机才能工作，下列符合要求的电路模型是
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　　24.现代武器中有一种新型电磁炮，它是利用电磁技术职称的一种先进武器，具有速度快、命中率高等特点，其原理是利用磁场对通电导体的作用。下图中与此原理相同的是
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　　25.下列符合安全用电要求的是
　　A.湿手触摸开光
　　B.发现有人触电时，未切断电源，直接用手拉开触电者
　　C.有金属外壳的用电器使用三孔插座
　　D.随意搬动亮着的台灯或工作中的电扇
　　26.如图，电源电压和灯的电阻保持不变，先闭合S1，灯L正常发光，电流表有示数，再进行下列操作后，判断正确的是
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　　A.同时闭合S1S2，电流表示数变大，灯变亮
　　B .同时闭合S1S3，电流表示数变大，灯的亮度不变[来源:学#科#网Z#X#X#K]
　　C.同时闭合S1S3，电压表的示数不变
　　D.断开S1，只闭合S2，电流表、电压表示数都变大
　　27.如图为一健身器材模型，杠杆 可绕O点在竖直平面内转动，OA:OB=1: 4，质量为60kg的小明站在水平放置的体重计上，通过该杠杆提起吊篮中的重物，吊篮重80N ，当边长为40cm的正方体重物乙刚被提起时，体重计示数为18kg，杠杆始终在水平位置保持平衡， 两端绳子拉力保持竖直.不计绳重，杠杆自重和摩擦，则重物甲与重物乙的密度之比为
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　　A.1: 3
　　B. 2 : 3
　　C. 3: 2
　　D. 3:1
　　二、(本大题共 5小题，11空，每空[image: image14.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




 2分，共 22分)
　　28.2016年 5月 6日，长沙磁悬浮列车试运营，让中国成为世界上少数几个掌握中低速磁悬浮列车技术的国家之一。磁悬浮列车有很多优点，爬坡能力也比传统轨道交通工具强，所以在设计轨道时可以做大“节能坡”，充分利用列车在上下坡时的机械能转化以达到________ _________的目的。当磁悬浮列车从“节能坡”上向下运动时， 能转化为动能。
　　29. 太阳能热水器内装有质量为 50kg，温度为 20℃的水，如果水温上升到 60℃，需要吸收_________J的热量。若同样多的热量让等质量的砂石吸收，砂石升高的温度比水升高的[image: image15.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




温度大，这是因为水的_________比砂石的大。(C水 =4.2 x 10^3 J/[image: image16.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




( kg ℃))
　　30.最近，科学家们研制出一种超轻材料“碳海绵”——世界上最轻的一类物质。把一块“碳海绵”放在狗尾巴草上，狗尾巴草的茸毛几乎没变形。 “碳海绵”比同体积的普通海绵轻得多，说明“碳海绵”这种材料的__________较小。将“碳海绵”压缩80%后仍可恢复原状，这说明“碳海绵”发生的是___________形变(选填“弹性”或“塑性”) 。
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　　31.手机拨打、接听电话或 Wi—Fi无线上网都是利用了____________;红外线、紫外线也_____________属于这种波，电视机就是利用其中的 进行遥控的。
32.如图，电源电压恒定，灯 L的规格为“24V 72W”且工作时电阻保持不变，电压表的量程为 0~15V，电流表的量程为 0~3A，在电路安全的前提下，操作如下：当只闭合S、S3时，电路中的总功率为P1，电流表示数为I1;当只闭合S2、S3时，移动滑片使滑动变阻器的阻值为R，电流表示数为I2，电阻R1和滑动变阻器的总功率为10W;再移动滑片使滑动变阻器的阻值为2R，电流表示数为I3，灯L 和滑动变阻器的总功率为 9.72W，;当只闭合[image: image18.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




 S、S1、S2、时，移动滑动变阻器的滑片，使电路中的最小总功率为P4，此时电流表示数为I4.已知P1：P:4∶=5：6， I2：I3∶=10∶9 ，则灯L的电阻为__Ω ，I1：I4=___，当滑动变阻器R2的阻值为__Ω时，该电路消耗的功率最小。
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　　三、(本大题共 4小题，第 34题 4分，第 33题，35题，36题每题 6分，共 22分)
　　33 .在“探究凸透镜的成像规律”实验中，小明进行了以下探究：
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　　⑴ 让一束平行光正对凸透镜照射，移动光屏，直到光屏上出现一个最小最亮的光斑，如图甲所示，则该凸透镜的焦距为_____cm;[来源:学_科_网]
　　⑵ 将一支点燃的蜡烛放在如图乙所示的位置，移动光屏，直到光屏上得到清晰的像，此时的成像原理与生活中的______成像原理相同;
　　⑶ 将点燃的蜡烛移到标尺上 40cm和 50cm之间的某一位置后，此时应取下光屏，从凸透镜的______侧(选填“左”或“右”)透过凸透镜观察像。
　　34.在“观察水的沸腾”实验中，持续加热一段时间后，小明发现温度计的示数不再变化，
　　如图所示：
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　　⑴ 该实验中水的沸点为________℃;
　　⑵ 移开酒精灯，小明发现水很快停止沸腾，说明水沸腾时需要不断地____( 选填“吸热”或“放热”)
　　35[image: image22.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




.在“探究影响滑动摩擦力大小的因素”实验中，实验小组的同学利用长木板、玻璃板及一些完全相同的木块，进行了如图所示的实验：
[image: image23.png]



　　⑴ 实验中用弹簧测力计拉动木块沿水平方向做______直线运动来测量滑动摩擦力的大小;
　　⑵ 由甲、丙两图可知滑动摩擦力的大小与接触面的__________有关;
　　⑶ 由______两图可知，滑动摩擦力的大小与压力大小有关。
　　36. 在“测量小灯泡的电功率”实验中，电源电压为 6V(不可调节) ，小灯泡的额定电压为2.5V，电阻约为 8[image: image24.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




Ω且工作时电阻变化不计，有滑动变阻器R1“10Ω1A”和 R2“20Ω1.5A”及导线若干：
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　　⑴ 小红选择合适的滑动变阻器连接了如图甲的电路，请用笔画线代替导线将电路连接完;[来源:学科网ZXXK]
　　⑵ 小红连好电路后，闭合开关，调节滑动变阻器的滑片，当小灯泡正常发光时，电流表示数如图乙所示，则灯泡的额定功率为________W;
　　⑶ 要利用现有器材测试小灯泡两端电压为 1.5V时的电功率，在原电路的基础上，小红应该______。
　　四、(本大题共 3小题，第 37题，38题每题 6分，第 39题 8分，共 20 分)
　　37.今年是我国系统推荐智能制造的发展元年，机器人、人工智能、智能制造首次出现在“十三五”规划中。长沙市某中学的小明从小就热爱科学，尤其是对机器人着迷。听说长沙开了一家机器人餐厅，他更是兴趣盎然地前去体验一番。走进餐厅，门口的迎宾机器人便发出“欢迎光临”的声音。餐厅内的科幻感十足：厨房里，刀削面机器人有节奏地挥动刀片，大小均匀的面条“嗖嗖嗖”地飞进上方浮动着白气的面汤里;柜台上，跳舞机器人在音乐伴奏下跳着《江南 Style》，音乐声传递着无限的欢乐;餐厅里，五台送餐机器人沿着地面上的黑色磁条轨道在餐桌间有条不紊地穿梭，将菜准确无误地送到客人的餐桌前，并发出“您好，您点的菜到了，请拿一下，谢谢!”的声音。为防止碰撞客人，每台送餐机器人都装有遥感装置，一旦发现行进范围内有障碍物就会停止前进。每台送餐机器人高 1.5米，每次可运送15kg的物体。每台机器人每天工作8小时，只要消耗大概6.4度电。通过交谈小明了解到，餐饮机器人功能相对简单，技术也并未完全成熟，还需要多方面研发和改进。小明决心努力学习，将来在机器人领域中做出自己的贡献。
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　　⑴ 机器人发出“欢迎光临”的声音，是由于发声体的_________而产生的。
　　⑵ 请根据文中所给信息提出一个与物理知识相关的问题并进行回答。
　　(注：不与第一问内容重复)
　　问：_________________________________________________________________?
　　答：_________________________________________________________________。
　　38.某海上蹦极挑战者的质量为50kg，下落的高度为45m，所用时间为5sg取10N/kg，
　　⑴ 挑战者下落的平均速度;
　　⑵ 重力对挑战者所做的功;
　　⑶ 重力做功的功率。
39.科技小组设计了一个给工件镀膜的电路模型，通过改装电压表来观察和控制工件放入镀膜中的深度。如图，电源电压恒定，R0为定值电阻，在压敏电阻RX上放有托盘，托盘上放有 00 器(不计托盘和容器的质量) ，容器内装有40N 的水。闭合开关，用轻质杠杆连接不吸水 00 圆柱体工件，将工件两次浸入水中(均未浸没且不触底，水未溢出)，第一次工件下表面距水面 2cm，电压表示数为 6V，杆的作用力为 10N;第二次工件下表面距水面6cm，电压表示数为4V，杆的作用力为6N。压敏电阻上表面的受力面积为20cm^2，其电阻值RX随压力F的变化关系如右表。 G 取 10N/kg， 水=1.0x10^3kg /m^3，求：
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　　⑴ 工件未浸入水中时，压敏电阻所受的压强。
　　⑵ 工件下表面距水面 2cm时，其下表面所受水的压强。
　　⑶ 为使工件浸入镀膜液中的深度越深(未浸没)，电压表的示数越大，从而控制镀膜情况，你认为应该怎样利用现有元件改进电路?
　　⑷ 在原设计电路中，如果工件两次浸入水中压敏电阻所受压强的变化大于6000Pa，该电路的电源电压。
　　五、(本大题共小题，化学方程式每个分，其余每空分，共分)
　　40.请用化学用语填空：
　　⑴ 磷原子__
　　⑵ 氧化镁__
　　41.某原子的结构示意图如右图所示，该电子的核电荷数为 ;核外有 个电子层。
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　　42.按照要求写出下列反应的化学方程式:
　　⑴ 氢气在氧气中燃烧 ;
　　⑵ 向稀盐酸中滴加氢氧化钠溶液 .
　　43.水是人类宝贵的资源，与人类的生活息息相关：
　　⑴ 今年我省长时间降雨，某些地区发生洪水灾害的山区，饮用水源长期呈现浑浊状态，请运用你所学的化学知识帮助山区人民净化饮用水。其净化水的主要操作步骤有沉淀、过滤、__、消毒、煮沸;
　　⑵ 根据天津港火灾引发爆炸事件，当火灾发生时，水可用来扑灭 等物的失火(填一种可燃物的名称) ，不能用来扑灭 等物的失火(填一种可燃物的名称)。
　　六、(本大题共 2小题，化学方程式每空 3分，其余每空 2分，共 11分)
　　44 .海水晒盐工业流程中，得到的粗盐[image: image29.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




常含有MgCl、CaCl等杂质，工业提纯粗盐的流程如下图所示：
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　　⑴ 步骤④操作 中需要用到玻璃棒，玻璃棒的作用是 ;
　　⑵ 步骤⑥中操作 b的名称是 ;
　　⑶ 如果步骤②和步骤③顺序颠倒，则所制得的精盐水中还含有 。
　　45.有 A、B、C、D、E、F、G 七种不同化合物，他们有如右图所示的反应关系(图中的“—”表示相连两物质之间可以发生反应，图中的“→”表示一种物质可以[image: image31.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




转化为另一种物质，反应条件、部分反应物和生成物已忽略去) ，若A能与 B、D、F分别反应[image: image32.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




， C、G、E 能顺时针转化，B、F、D 又分别能转化生成 C、G、E。已知：B和 D;C 和 E;F和 G分别为相同类型的物质，A是胃酸的主要成分，F为红色固体。请写出：
[image: image33.png]



　　⑴ F的化学式为 ;
　　⑵ C→ G的化学反应方程式 。
　　七、(本大题共 2小题，每空 2分，共 18分)
　　46.下图是实验室制取和收集气体的常用装置图，请根据所给的装置图回答下列问题
[image: image34.png]



　　⑴ 请写出装置图 C中标号为②的仪器名称：_____________________;
　　⑵ 实验室既能收集氧气，也能收集二氧化碳的收集装置为_____________(填字母代号)
　　⑶ 实验室常用氧化铵固体和熟石灰固体混合加热制取极易溶于水的氨气(NH3的相对分子质量为 17)。请根据以上装置图选择，在实验室制取氨气时的发生装置和收集装置为_________________(填字母代号)。
　　47.在学了生活常见盐的性质以后，某校化学兴趣小组的同学开展了测定Na2CO3和NaCl混合固体Na2CO3含量的探究实验，他们设计了如下的实验方案：
[image: image35.png]



　　⑴ 如图甲所示(铁夹夹持的仪器是注射器)，把一定量的混合物与足量稀硫酸反映后，测定产生的二氧化碳气体的体积，检查该装置的气密性的方法是：____________;
　　⑵ 小明同学提出用图乙代替图甲中的收集装置，则所测CO2气体的体积为____(填“偏大”、“偏小”、“不变”);有同学对乙装置中的缺陷提出三种改进方案。A方案：将广口瓶中的水改为饱和的CO2水溶液;B方案：将广
　　口瓶中的水改为氢氧化钠稀溶液;C方案：在广口瓶的水面上覆盖一层植物油。你认为错误的方案是___(填字母代号);广口瓶内原有的空气对实验结果________(填“有”或“没有”)影响;
　　⑶ 小宁同学用图丙装置测定CO2的质量。则图丙实验装置主要存在哪些缺陷?这些缺陷对实验结果有何影响?请写出其中两点主要缺陷及对实验结果的影响。
　　① _______________________________________________________;[来源:学*科*网]
　　______________________________________________________
　　② 。
　　八、(本大题共 1小题，共 [image: image36.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




6分)
　　48 .实验室取68g过氧化氢溶液和2g二氧化锰混[image: image37.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




合制取氧气，充分反应后，称量剩余溶液和滤渣为 68.4g。求：
　　⑴ 充分反应后，生成氧气的质量为：__g;
　　⑵ 参加反应的过氧化氢溶液中溶质的质量分数。
[image: image38.jpg]R

EF[ | @[5 [ 16| 178 [0 2 2 [2]23]24

B[ 25 | 26 | 27

= sl
28. W EA%
29. B4x10°  LLARE

30. ®E #it
31, EEEE MR
2.8 56 2

KRRSE

3D 100 ) FAEhL ™ &
4. s ) Gk

30D gE () HEEE ) 8. Z
6.

@075 () #A—EHTEBFBREAGHIHTHEAERR 15V
3. (D RE (D) [ ERKRBRAMFARES? B 4R CUEERLBEET)




[image: image39.jpg]t 55
(2) W =Fs=500Nx45m=22500J
(&3] P:K:HSW:IQSOOW
t 55
9.
2
(1) FHEEMNERAE P= 4°N1 Lﬂ
20cm’ 0x10™"m’

(2) THEMIKEE p=pygh=1x10°kg/m’ x10 N/kgx0.02m=200Pa

(3) BERES R, (FR

(&) R, FAEMEAFy > 6000Pax 20 x 107

fiaFg =aFy, SENEMLERT 12N
TIHF LA 10N 2 6N, BRI, HLAFRNES, BAEH, WE:

N a2
Fy

[
HULEHEIER 16N
4Fg =pghys—pghis = 16N

o

DT —®_ — 4x 10-2m?
P

Eyy = py8hus =8N
S REE R E S Fr=48NERE Rx=16Q
Fg, = p8hos = 24N

S R R /] Fr=64NER Rx=8Q
MR, RRRHT AR

RysU
X2 6y
Ro + Ryt




[image: image40.jpg]Rl _
Ro+Rg  *
#ELL RS U=12v

0. (1P @) Mgo

a3

2. () 2w, 40,2000 (2) NaOH + HCl=== NaCl + H,0
43, (1) W (2) Hi7E, il

4. FIHE ) RRER ) cacl,

45. (1) Fe,0, (2) CaCO, +2HCl===CaCl, +CO, T +H,0
46.

[OF 554

@c

@) A D

47, (D) MEHBEERH—EER, —BRMAERFEE, SEREIRCUFRES,
@) @ B ®H

@

ORMAERR CO &HALRART, HRRLERER,

DRRMAER CORBEEAARIL, HLRERED,

.
16
) f: BEFSE5RME H202 HREH X,

7 2H:0: == 21:0-02

8 22
X 16g
W
L 22
B3 Teg
18 X=-34g

B3 SR R A0 B 540 3.4¢/68gx100%=5%
B SRR ECER R R R EO 5%.





